
Новотроїцький районний суд

Херсонської області

20 березня 2020 року смт. Новотроїцьке № 02-06/6
♦

Про впровадження протиепідемічних заходів

Відповідно до п. 23 ст.1 Закону України « Про захист населення від 
інфекційних хвороб» постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 
року № 211 «Про запобігання поширення на території України короно вірусу 
СОУЮ-19, розпорядження Кабінету Міністрів України від 03.02.2020 року 
93-р «про заходи щодо запобігання занесенню і поширенню, на території 
України гострої респіраторної хвороби, спричиненої короно вірусом 2019, 
листа Голови Ради суддів України від 16 березня 2020 року №9рс-186/20 про 
вжиття карантинних заходів, у зв’язку з поширенням на території України 
короно вірусу СОУГО-19 та введенням Урядом України протиепідемічних 
заходів, а також з метою убезпечити населення України від поширення 
гострих респіраторних захворювань та короно вірусу СОУЮ-19, який 
віднесено до особливо небезпечних інфекційних хвороб, та запобігти 
розповсюдженню вірусних захворювань серед працівників суду,- 
НАКАЗУЮ  :

1. Всіх працівників Новотроїцького районного суду Херсонської 
області зобов’язати дотримуватися наступних рекомендацій щодо 
реагування на СОУЮ-19 та його профілактики:

при прояві симптомів СОУЮ-19, застуди, гострих респіраторних 
захворювань (гарячка, сухий кашель, втома, задишка, головний біль, ломота 
у тілі, озноб, нежить, закладеність носа, чхання тощо) невідкладно 
повідомити про свій стан здоров’я відповідну установу охорони здоров’я та 
керівництво суду або безпосереднього керівника на робочому місці, вжити 
заходів щодо самоізоляції та уникати спілкування з іншими людьми;

регулярно проводити прибирання на робочому місці: очищати 
поверхні, стільці та дверні ручки відповідними засобами для чищення;

часто обробляти руки антисептичними спиртовмісними засобами 
або мити руки з милом (не менше 20 секунд);

під час кашлю та чханні прикривати рот і ніс паперовою 
хустинкою (або користуватися захисною маскою), уникати тісного контакту з 
усіма, хто має явні ознаки гарячки та кашлю;

при підвищенні температури тіла, кашлю і утрудненню дихання, 
якнайшвидше звертатися до лікаря та повідомляти йому історію подорожей;

проводити провітрювання приміщення не менше 30 хвилин кожні
2 години.



2. Співробітникам Національної поліції обмежити доступ до 
приміщення суду та допуск в судові засідання осіб, які не є учасниками 
судових засідань, а також осіб з явними симптомами СОУГО-19, застуди, 
гострих респіраторних захворювань незалежно від їхнього процесуального 
статусу.

3. Працівників апарату суду та суддів у випадку виявлення у 
відвідувачів суду будь-яких поверхневих симптомів СОУЮ-19, застуди, 
гострих респіраторних захворювань, вжити заходів по запобіганню 
перебування вкаданих громадян в приміщенні суду з подальшим 
обов’язковим провітрюванням приміщення суду.

4. Довести до відома громадян про:
можливість відкладення розгляду справ у зв’язку із 

карантинними заходами або подавати до суду заяви про розгляд справ у 
їхню відсутності на підставі наявних в справі матеріалами;

на період дії карантину припинити проведення судових засідань в 
режимі відео конференції між Новотроїцьким районним судом Херсонської 
області та іншими судами, організаціями, підприємствами та установами;

на період дії карантину припинити проведення ознайомлення 
учасників судових процесів з матеріалами судових справ в приміщенні 
Новотроїцького районного суду Херсонської області, за наявності технічної 
можливості ознайомлення здійснювати дистанційно;

необхідність утриматися від особистої явки до суду та 
можливість направлення всіх необхідних документів (позовні заяви, заяви, 
скарги, відзиви, пояснення, клопотання тощо) в паперовому вигляді через 
засоби поштового зв’язку або в електронному виді на електронну пошту суду 
inbQX@nt.ks.соп гГпо\ ,и а , факсом або іншим видом дистанційного зв’язку ;

в обов’язковому випадку утриматися від відвідування 
приміщення суду за наявності захворювання (слабкість, кашель, задуха, 
утруднення дихання, тощо).

5. Припинення проведення особистого прийому громадян 
керівництвом суду, канцелярією суду та архівом.

6. Суддям зменшити кількість судових засідань, що призначаються 
для розгляду протягом робочого дня, по можливості здійснювати розгляд 
справ без участі сторін.

7. Даний наказ довести до відома працівників апарату суду, суддів, 
які дислокуються в Норотроїцькому районному суді Херсонської області.

8. Довести до відома громадян даний наказ, розмістивши його 
копію на інформаційних стендах Новотроїцького районного суду 
Херсонської області та опублікувати його на офіційному сайті суду.

9. Строк дії наказу встановити до закінчення визначеного на 
території України карантину, пов’язаного з розповсюдженням короновірусу 
СОУГО-19.

10. Контроль за виконанням наказу^зали^іаю за собою.

Голова суду ( О. В. Тимченко


